

Материал и верстка: И. Голубченко Корректор: Н. Попомоева

Политическая реклама

АЛЕКСАНДР ВИЛКУЛ – В ЛИДЕРАХ ПРЕЗИДЕНТСКОГО РЕЙТИНГА НА ЮГО-ВОСТОКЕ, – ДАННЫЕ СОЦИССЛЕДОВАНИЯ

Кандидат в президенты от «ОППОЗИЦИОННОГО БЛОКА» Александр Вилкул занимает лидирующие позиции практически во всех областях Юго-Востока Украины. Об этом свидетельствуют результаты социологического опроса Фонда «Украинская политика».

«На фоне скандалов и отсутствия четких действий, которые во многом замечаются откровенным полемиком, Юрий Бойко постепенно сдает позиции. Несмотря на призывы к объединению, команда Бойко так и не смогла получить поддержку других кандидатов в президенты, в чем, по всей видимости, проявляется неспособность к сотрудничеству и отсутствию какой-либо стратегии в действиях», — отмечают авторы исследования.

Потому что еще таких 5 лет мы не можем себе позволить. Мы не можем позволить себе войну, смерть, локализованные судьбы миллионов наших граждан. Мы не можем себе позволить обещания наших пенсионеров. Это люди, потерявшие нашу страну, а теперь не просто лишены уважения, они ограблены, их ценности поганы. Это стыд и позор. Мы не можем себе позволить продолжения повальной эмиграции из страны.

Производства в области составил 24,5%, это абсолютный рекорд для Украины за все годы Независимости. Средняя зарплата в регионе возросла почти в 2 раза при стабильных ценах и тарифах. Когда я курю в правительстве ЖФХ, ни один тариф не выростит на копейку. И я знаю, как объединить. Ма уже доказали, что умеем отвечать на ожидания наших избирателей. Я благодарен всем, кто решил к нам присоединиться. Я не преувеличу, если скажу, что наше с Евгением Мураевым объединение – важнейшее событие этой предвыборной кампании. Почему? Да потому что оно – единственное, полностью соответствующее запросам и ожиданиям избирателей.

По одной простой причине – это насущая и практически единственная на сегодня угроза действующей власти. По одной простой причине – это шанс изменить курс страны. С любым другим кандидатом это будет либо хуже, не приведи Господь. Но выход из сложившейся ситуации есть. Это путь мира и развития, который мы предлагаем, примем уже пять лет.

Объединение с МУРАЕВЫМ УКРЕПИЛО ШАНСЫ ВИЛКУЛА НА ВЫХОДЕ ВО ВТОРОЙ ТУР «Выход позиций Александра Вилкула является результатом его объединения с лидером партии «НАШИ» Евгением Мураевым, благодаря чему жители юго-восточных регионов увидели начало процесса объединения оппозиционных сил», — отмечают авторы исследования. Ранее Вилкула также поддержали партия «Синья Украина» и ее глава Светлана Фабрикант, Михаил Добиин («Христианские социалисты»), общественное движение «Патрия мира» (Максим Гончаров), представители металлургов, шахтеров, судостроителей, профсоюзных организаций и общественных движений.

Исследование было проведено с 4 по 10 марта в 23 областных центрах (кроме Донецка и Луганска) и в Киев, пяти крупных городах (Мариполь, Камениск, Кременчук, Бровары, Кривый Рог), 24 малых городах, 26 поселках, 64 села. Объем выборки – 3986 респондентов. Погрешность составляет ±1,5%.

Мы не можем позволить себе навешивание все новых и новых наворотов, олять-таки, подмена понятия. Ведь нечеловеческие цены на тарифы – это всего лишь удобный для власти способ залатать дыры в бюджете, который трещит по швам. Мы обязаны провести полную перезагрузку экономики, медицины, образования. Перезагрузку диалога внутри страны, в целях сохранения нации.

Иду в Президенты, потому что я знаю, как это сделать. Я знаю, как строить, восстанавливать, выводить из кризиса. В отличие от моих оппонентов, я не обещаю, я выполняю. Так воспитан. Привык работать на результат.

Когда я возглавлял Днепропетровскую область – и для меня она всегда останется Днепропетровской, — мы были региональным лидером. С 2010-го по 2012 год рост

Хорошая новость Микрорайон Ракетное Урочище, казалось бы, и относится к Центральному району города, но, по сути, — свой небольшой мир. Это один из николаевских полустроительных — своего рода пальчик руки он управляет в излучину Ингула. Сюда и раньше добираться было если и не проблематично, то весьма затруднительно. Видимо, не зря здесь, подальше от городского центра, и построили в XIX веке ракетный завод, давший название всему полустрою микрорайона. Завода тогда уже нет, а люди продолжают жить.

Одной из множества проблем этого отдаленного района было медицинское обслуживание. По любому поводу надо было ехать в городское отделение к узким специалистам, выискивая бесконечные многочасовые очереди.

Жители микрорайона, а их более 11 тысяч, обслуживают 2 педиатра, терапевт и 3 семейных врача. Замыслился на прием к врачу можно онлайн, те, через Интернет, а можно и с помощью терминала в холле амбулатории — здесь работает электронная очередь. Надо также отметить, что 80% жителей уже подписали декларации с врачами на первичное медицинское обслуживание.

Реконструированную амбулаторию торжественно открыли представители городской и районной власти во главе с городской главой Александром Сенкевичем, начальником городского управления охраны здоровья Ирина Шамаря с коллегами, а также депутаты городского совета.

Мэр выразил слова благодарности депутату Елене Киселевой (Ракетное Урочище — ее округ), которая приложила немало усилий, чтобы проект реконструкции был реализован, а жители микрорайона получили современную, комфортную и должным образом оснащенную амбулаторию. За непосредственное участие в реализации проекта Почетной грамотой городского головы наградили главного врача ЦПМСД №5 Маргариту Юрчук, руководителя ООО «Миколовайтсбуд» Михаила Желудуба, также получила награду от мэра за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм медицинская сестра Зинаида Макарова. Семейным врачем вручили специальные укомплектованные «Сумки семейного врача» для посещения пациентов на дому и оказания первой помощи.



Слово — депутату Последние пленарные заседания Верховная Рада Украины посвящают преимущественно законопроектору о статусе украинского языка. Прежде чем принять проект закона, парламенту следует рассмотреть свыше двух тысяч поправок к нему. Николаевич нардеп, глава областной организации партии «Відродження» Артём Ильюк уверен, что вопрос языка намеренно начали рассматривать сейчас — за считанные дни до выборов Президента. Об этом сообщает пресс-служба нардепа.

АРТЕМ ИЛЮК: ЗАНИМАТЬСЯ «ЯЗЫКОВЫМ» ВОПРОСОМ В КАНУН ВЫБОРОВ ОПАСНО И БЕЗРАССУДНО



По мнению Ильюка, в преддверии любого рода выборов политикам нельзя спекулировать на таких темах, ведь это воспринимается излишне остро и вполне может разделить людей.

«Из года в год мы наступаем на одни и те же грабли. Уже сложно вспомнить выборы, когда ради лишних процентов поддержки кто-то из отечественных политиков не вспоминал тему языка. Я понимаю, что политики таким образом

электорально разделяют народ. Но если это выйдет за рамки избирательной гонки, последствия могут быть очень печальными. Это опасно и безрассудно», — отметил народный депутат.

Артём Ильюк призвал всех депутатов Верховной Рады помянуть себя решением тех проблем, которые от них хлещет каждый украинец. «У провластной коалиции в Раде было почти 5 лет на то, чтобы раи и навсегда поставить точку в

ПОРОШЕНКО: «В УКРАИНЕ НЕТ, НЕ БЫЛО И НЕ БУДЕТ НИКАКИХ ЧАСТНЫХ АРМИЙ» Президент Украины Петр Порошенко заявляет, что никаких частных армий в Украине нет и не будет. «Сегодня позиция президента Украины абсолютно четкая — в Украине нет, не было и не будет никаких частных армий», — заявил П. Порошенко в программе «Свобода слова» в понедельник в эфире телеканала ICTV. По словам П. Порошенко, в 2014 году, когда известные олигархи пытались таким образом создать, были предприняты решительные действия, чтобы этого не допустить. «Такая же позиция будет продемонстрирована и в 2019 году. Никак, кроме государства, не будет иметь монополию на применение силы», — подчеркнул П. Порошенко.

ГРОЙСМАН ПОДВЕЛ ИТОГИ ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИИ Задача ОТГ на будущее — улучшение бизнес-климата и привлечение новых инвестиций, заявил премьер. Благодаря децентрализации в Украине удалось запустить три тысячи новых инфраструктурных объектов и увеличить доходы местных бюджетов в несколько раз. Об этом премьер-министр Владимир Гройсман заявил на заседании совета регионального развития в Тернополе. Задача ОТГ на будущее — улучшение бизнес-климата и привлечение новых инвестиций, заявил премьер. «У нас еще много проблем. Но если мы возьмем цифры, то в прошлом году капитальных инвестиций в промышленность, в агропромышленный комплекс осуществлено 526 млрд гривен. Это почти 20 млрд долларов, которые инвестированы в новые предприятия, новые технологии, и этот процесс будет продолжаться», — сказал премьер. Напомним, в начале 2018 года он поведом о дальнейших этапах децентрализации в Украине. Глава правительства заявлял, что передача на места полномочий и финансовых ресурсов, углубление децентрализации и развитие регионов являются неизменными приоритетами работы правительства Украины, и теперь на первый план выходят вопросы ответственности местных властей за эффективность использования предоставленных ресурсов. За пять лет, после начала этого процесса, в Украине создано около 900 объединенных общин. Местным бюджетам передано почти 240 миллиардов гривен, построено три тысячи социальных объектов.

ВОЛКЕР: МЕЖДУ ПУТИНЫМ И ПОРОШЕНКО — ЛИЧНАЯ ВРАЖДА Специальный представитель Госдепартамента США в делах Украины Курт Волкер заявляет, что между президентом Российской Федерации Владимиром Путиным и президентом Украины Петром Порошенко существует личная вражда. Об этом Волкер сказал во время видеобрифинга для европейских журналистов, организованного из Брюсселя, передает УНИАН. Спецпредставитель США отметил, что Соединенные Штаты не имеют позиции относительно поддержки того или иного кандидата в президенты Украины. «Мы поддерживаем принципы. Мы поддерживаем усилия про-американских институтов реформы в Украине ее суверенитета и территориальной целостности. Это то, за что мы выступаем, и мы определенно говорим это всем кандидатам», — отметил Волкер. «Я думаю, что это правда. По сути, это не только правда, а и то, о чем Россия сама говорила, что она хочет видеть, как Порошенко терпит поражение, и это просто факт. Я думаю, что существует личная вражда между президентом Путиным и президентом Порошенко», — заявил Волкер и добавил, что российский лидер «ждет перемен» в Украине.

БОЛЬШЕ ПОЛОВИНЫ УКРАИНЦЕВ — ПРОТИВ ЗАПРЕТА РОССИЙСКИХ КАНАЛОВ За год количество украинцев, которые негативно воспринимают запрет российских телеканалов, стремительно возросло. К таким выводам пришли специалисты Киевского международного института социологии (КИИС), которые провели исследование в марте. Так, 53,5% респондентов заявили, что запрет российских телевидения на территории Украины — это ошибка, которая приводит только к ухудшению прав жителей страны. Отмечается, что процент респондентов, которые выразили этот ответ, постепенно растет с февраля 2018 года: в феврале таких было 43,7%, в сентябре — 49,6%. В то же время преобладают противоположного мнения около трети опрошенных (31,7%). Касательно запрета отдельных российских артистов и фильмов 59,6% респондентов считают, что это было ошибкой, которая ограничивает права украинцев. 27,7% — придерживаются мнения, что это необходимый шаг для защиты государства. Также больше половины опрошенных (53,2%) считают, что запрет российских соцсетей является ошибкой, противоположного мнения придерживаются 28,8%. Опрос проводился методом личного интервью, в нем приняли участие 2004 респондента из 129 населенных пунктов по всей Украине, кроме Крыма.

ПРЕЗИДЕНТ КАЗАХСТАНА УШЕЛ В ОТСТАВКУ Президент Казахстана Нурсултан Назарбаев сложил полномочия главы государства. Об этом политик объявил в прямом эфире 19 марта в специальном обращении к нации. «Я принял решение прекратить свои полномочия в качестве президента», — сказал Назарбаев. «В этом году исполнится 30 лет, как я занимаю самый высокий пост. Народ дал мне возможность быть первым президентом независимого Казахстана», — сказал он. Спикер сената парламента Казахстана Касым-Жомарт Токаев будет исполнять обязанности президента страны. Нурсултан Назарбаев, которому в этом году исполнится 79 лет, — первый и единственный президент Казахстана. С 1991 года, когда республика обрела суверенитет, несколько раз побеждал на выборах главы государства, последний раз в последние предвыборных выборах — в апреле 2018 года, набрав 87,75% голосов избирателей. Нынешний срок его президентских полномочий истекает в апреле 2020 года. В 2007 году парламент предоставил ему как первому президенту право баллотироваться на высший государственный пост неограниченное количество раз.

ПЕРЕХОД НА ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ 2019: КОГДА ПЕРЕВОДИТЬ ЧАСЫ Перевод часов на летнее время в 2019 году в Украине состоится в ночь с субботы на воскресенье, 31 марта, в 3 часа ночи. В эту ночь украинцы переведут стрелки часов на час вперед. Поэтому придется раньше. Датой перехода на летнее время ежегодно является последнее воскресенье марта и последнее воскресенье октября при переходе на зимнее время. Перевод часов осуществляется для того, чтобы человек мог работать дольше и использовать при этом меньше искусственного освещения. По мнению ученых, человеческий организм гораздо легче переносит переход на зимнее время, чем на летнее.

